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Většina Poláků věří, že by se Ukrajina a Zelenskij měli
omluvit za masakr z 2. světové války

rmx.news/poland/majority-of-poles-believe-ukraine-and-zelensky-should-apologize-for-wwii-era-volhynia-massacre

Nový průzkum ukázal, že 53,1 procenta Poláků věří, že by se
Ukrajina a prezident Volodymyr Zelenskij měli omluvit za volyňský
masakr, při kterém ukrajinskí nacionalisté zabili více než 100 000
Poláků. Průzkum položil otázku: „Měli by se podle vás Ukrajina a
prezident Volodymyr Zelenskyj omluvit Polsku za masakr na Volyni ?

Z 53,1 procenta respondentů, kteří odpověděli kladně, 34,2 procenta
zvolilo „rozhodně ano“ a 18,9 procenta „spíše ano“. Mezitím 36,2
procenta zastávalo jiný názor, včetně 19,3 procenta, kteří zvolili
„spíše ne“ a 16,9 procenta, kteří zvolili „rozhodně ne“. Dalších 10,7
procenta respondentů si „nebylo jistých“.

11. července si Polsko připomnělo Národní den památky „oběti
genocidy spáchané ukrajinskými nacionalisty na občanech Druhé
polské republiky“. V tento den roku 1943 nastala tzv. Krvavá neděle,
vrcholný bod Volyňského masakru.

Jednalo se o protipolské etnické čistky prováděné ukrajinskými
nacionalisty a charakterizované jako genocida . Zasáhla nejen Volyň,
ale také Lvov, Tarnopol a Stanisławów, které tvořily polskou východní
Halič, a také části sousedních oblastí Lublin na západě a Polesí na
severu.

Premiér Mateusz Morawiecki 7. července uctil památku obětí
návštěvou vesnice Ostrówek na Ukrajině. Polský premiér zapálil
svíčku, pomodlil se a spolu s potomkem obyvatel obce vztyčil
dřevěný kříž.

9. července prezident Andrzej Duda spolu s prezidentem
Volodymyrem Zelenským uctili památku obětí masakru v katedrále
svatého Petra a Pavla v Lucku.
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Na twitterových účtech Kanceláře prezidenta Polské republiky a
prezidenta Zelenského byly současně umístěny identické záznamy,
ve kterých politici napsali: „Společně vzdáváme hold všem nevinným
obětem Volyně! Paměť nás spojuje! Společně jsme silnější."

 
 


